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ПРОГРАМА
підвищення ефективності діяльності Територіального управління БЕБ

у Закарпатській області на 2025-2026 роки

        І. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямовано Програму

Програму  підвищення  ефективності  діяльності  Територіального
управління БЕБ у  Закарпатській області  на  2025-2026 роки (далі  -  Програма)
розроблено  відповідно  до  Конституції  України,  Закону  України  «Про  Бюро
економічної  безпеки  України»,  інших  законів  України  та  підзаконних  актів,
спрямованих  на  вирішення  питань  щодо  забезпечення  економічної  безпеки
держави  шляхом  запобігання,  виявлення,  припинення,  розслідування
кримінальних  правопорушень,  що  посягають  на  функціонування  економіки
держави на території Закарпатської області.

В  основу  реалізації  Програми  покладено  принцип  об’єднання  зусиль
органів  виконавчої  влади,  органів  місцевого  самоврядування,  органів
центральної  виконавчої  влади  для  забезпечення  захисту  публічних  фінансів
держави, детінізації національної економіки, створення конкурентних умов для
бізнесу, інтеграції в європейський економічний простір. Успішне виконання місії
дозволить  зміцнити  економічну  стійкість  та  невразливість  національної
економіки до зовнішніх і внутрішніх загроз.

На основі проведеного аналізу висвітлено проблемні питання та недоліки,
які  можуть  бути  вирішені  за  участі  органів  державної  влади  і  місцевого
самоврядування  області,  враховуючи  наявні  матеріально-технічні,  трудові
ресурси та фінансові можливості.

Актуальність  розроблення  Програми  полягає  у  забезпеченні  ефективної
організації та вжиття практичних заходів щодо виявлення зон ризиків у сфері
економіки,  шляхом  аналізу  структурованих  і  неструктурованих  даних
оцінювання  ризиків  і  загроз  економічній  безпеці  держави,  напрацювання
способів  їх  мінімізації  та  усунення,  збирання  та  аналіз  інформації  про
правопорушення, що впливають на економічну безпеку держави, та визначення
способів запобігання їх виникненню в майбутньому.

Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми.

II. Мета Програми

Основною  метою  Програми  є  поліпшення  матеріально-технічної  бази
Територіального  управління  БЕБ  у  Закарпатській  області,  забезпечення
оперативного реагування на правопорушення, що посягають на функціонування
економіки  держави.  Покращення  матеріально-технічної  бази  та  підвищення
рівня  ефективності  діяльності,  поліпшення  умов  праці,  що  сприятиме
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формуванню позитивного іміджу Бюро економічної безпеки України.

III. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та
джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

За  результатами  реалізації  цієї  Програми  буде  покращено  діяльність
Територіального  управління  БЕБ  у  Закарпатській  області  для  ефективного
виконання функцій із забезпечення протидії правопорушенням, що посягають на
функціонування економіки держави.

Виконання Програми здійснюватиметься протягом двох років.
Реалізація основних завдань Програми дозволить поліпшити матеріально-

технічне забезпечення,  що дасть можливість ефективніше виконувати основні
повноваження Бюро економічної безпеки України.

Програма  буде  реалізовуватися  за  рахунок  коштів  бюджету  Хустської
територіальної  громади  (в  тому  числі  за  рахунок  невикористаного  залишку
коштів, виділених у 2023 році як субвенція з місцевого бюджету  державному
бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів)  та
інших джерел, не заборонених чинним законодавством протягом 2025-2026 років
у межах наявного фінансового ресурсу (додаток 2 до Програми).

IV. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Програмою передбачені заходи, які спрямовані на: 
забезпечення  економічної  безпеки  держави  шляхом  запобігання,

виявлення,  припинення,  розслідування  кримінальних  правопорушень,  які
посягають на функціонування економіки держави; 

виявлення  зон  ризиків  у  сфері  економіки  шляхом  аналізу
структурованих/неструктурованих  даних  податкового  та  митного  обліків  ГУ
ДПС та ДМСУ у Закарпатській області; 

оцінювання  ризиків  і  загроз  економічній  безпеці  держави,  визначення
способів і механізмів їх мінімізації та усунення, з врахуванням основних галузей
економіки області, зокрема: лісова галузь, будівельна, промисловість, ЗЕД; 

надання пропозицій щодо внесення змін до нормативно-правових актів з
питань  усунення  передумов  створення  схем  протиправної  діяльності  у  сфері
економіки; 

збирання  та  аналіз  інформації  про  правопорушення,  що  впливають  на
економічну безпеку держави, та визначення способів запобігання їх виникненню
у майбутньому; 

планування  заходів  у  сфері  протидії  кримінальним  правопорушенням,
віднесеним законом до його підслідності; 

виявлення та розслідування правопорушень, пов'язаних з отриманням та
використанням міжнародної технічної допомоги; 

складання аналітичних висновків і рекомендацій для державних органів з
метою підвищення ефективності  прийняття  ними управлінських рішень щодо
регулювання відносин у сфері економіки.
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За результатами виконання Програми очікується: 
забезпечення оперативного реагування на правопорушення, що посягають

на функціонування економіки держави;
покращення матеріально-технічної бази та підвищення рівня ефективності

діяльності Територіального управління БЕБ у Закарпатській області.
Реалізація  Програми  забезпечується  шляхом  фінансування  визначених

заходів зазначених у Додатку 3.

V. Напрями діяльності та заходи Програми

Пріоритетними  напрямами  Програми  є  виявлення  фактів  порушення
чинного  законодавства  суб’єктами  господарювання,  у  яких  кінцевими
бенефіціарними власниками є фізичні та юридичні особи російської федерації та
республіки білорусь,   протидія розкраданню бюджетних коштів,  у тому числі
незаконному відшкодуванню ПДВ, боротьба з незаконним обігом підакцизних
товарів, виявлення фактів незаконного виведення валютних цінностей за кордон.

Напрями діяльності та заходи з реалізації Програми наведено у додатку З
до Програми.

VI. Координація та контроль за ходом виконанням Програми

Координацію  та  контроль  за  станом  виконання  Програми  здійснює
Територіальне управління БЕБ у Закарпатській області.

Відповідальним  за  подання  інформації  про  виконання  Програми  є
Територіальне  управління  БЕБ  у  Закарпатській  області,  що  забезпечує
реалізацію заходів, аналізує виконання основних її  завдань, подає інформацію
про стан її виконання Хустській міській раді щороку до 25 лютого.

В.о. міського голови - секретар ради                                     Василь ГУБАЛЬ
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